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[bookmark: _GoBack]V manželství žiji již 10 let, ale s manželem si už delší dobu nerozumíme. Neustále se jen hádáme a má to špatný vliv na naše dvě děti. S rozvodem manžel nesouhlasí, žádné dohody se mnou dělat nechce. Jakým způsobem mohu podat žádost o rozvod 
a kam se mám obrátit? 

Pokud manžel s rozvodem nesouhlasí, návrh na rozvodu můžete podat vy, a to k okresnímu soudu (podle posledního společného bydliště, pokud tam jeden z vás stále bydlí. Není-li takového soudu, je příslušný obecný soud manžela, který nepodal návrh na zahájení řízení, a není-li ani takového soudu, obecný soud manžela, který podal návrh na zahájení řízení). Návrh podáte ve třech vyhotoveních. Váš podpis na návrzích nemusí být ověřen. K návrhům připojíte kopii oddacího listu a přílohy dle textu návrhu.


V návrhu musíte podrobně popsat, proč požadujete rozvod. 

K návrhu o rozvod musíte přiložit Váš návrh na úpravu výživy a výchovy nezletilých dětí. Při svěření dětí do péče se hledí hlavně na nejlepší zájem dětí. Výživné v návrzích můžete stanovit dle vlastního uvážení nebo to nechat na zvážení soudu, který přezkoumá majetkové poměry a případně platy rodičů.

Pokud chcete, můžete k návrhu o rozvod přiložit také žalobu o vypořádání společného jmění, kde je potřeba podrobně rozepsat, kterému z manželů, co připadne. 

Častěji se vypořádání společného jmění manželů řeší až po rozvodu manželství. Pokud nechcete podávat žalobu, majetek se po 3 letech od rozvodu vypořádá podle zákona. Nemovitosti se pak rozdělí rovným dílem a movité věci připadnou tomu, kdo je reálně užívá.

Kam pro pomoc v této situaci?

Můžete se obrátit na Respondeo, z.s., Sirotkova 1242, Mladá Boleslav, kde vám vysvětlíme, jak celý proces probíhá a na co se případně připravit. Dále vám poskytneme vzory návrhů k soudu a můžeme vám pomoci i s jejich vyplněním.

Pokud je pro vás kancelář Respondeo v Mladé Boleslavi těžko dostupná, naši sociální pracovníci vám mohou poskytnout výše uvedenou podporu přímo u vás doma.
Veškeré služby, které v Respondeu dostanete jsou zdarma.

Kontakt: 

Respodneo - Občanská poradna Mladá Boleslav – 725 306 332

Respondeo – Projekt Zdravá rodina (pomoc rodinám s dětmi) – 606 069 094


Respondeo, z. s., náměstí Přemyslovců 14/11, 288 02 Nymburk
Aktivity projektu "Zdravá rodina" jsou podpořeny z prostředků Operačního programu Zaměstnanost
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