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[bookmark: _GoBack]Můj syn byl kvůli velkým výchovným problémům umístěn do ústavní výchovy na dobu tří let. Od září bude nastupovat na střední školu a chtěl by ji navštěvovat nedaleko místa bydliště. Pracovnice OSPOD mi sdělila, že mohu zažádat předčasně o zrušení ústavní výchovy. Jakým způsobem mohu požádat soud o zrušení ústavní výchovy a co vše má návrh obsahovat?

V návrhu na zrušení ústavní výchovy je v první řadě potřeba vyplnit všechny formální náležitosti, které najdete ve vzoru. 

V prvním odstavci uvedete č.j. rozsudku, který rozhodl o nařízení ústavní výchovy a uvedete, kam byl poté Váš syn umístěn, na jak dlouho a jaké byly důvody pro umístění do ústavní výchovy.  

V druhém odstavci podrobně popíšete jak se Váš syn v novém prostředí adaptoval, jak vychází s ostatními dětmi a vychovateli, zda v zařízení měl nebo má nějaké výchovné problémy, jaká se současná situace, zda se chování zlepšilo, zda dodržuje režim apod., 

Zhotovený návrh je poté nutné podepsat poslat na příslušný okresní soud ve třech vyhotoveních. Nejlepší variantou je poslat ho poštou jako doporučený dopis, abyste měla potvrzení o odeslání. Poté bude následovat jednání před soudem, který rozhodne zda ústavní výchovu zruší, či nikoliv. 


Kam pro pomoc v této situaci?

Můžete se obrátit na Respondeo, z.s., Sirotkova 1242, Mladá Boleslav, kde vám vysvětlíme, jak celý proces probíhá a na co se případně připravit. Dále vám poskytneme vzory návrhů k soudu a můžeme vám pomoci i s jejich vyplněním.

Pokud je pro vás kancelář Respondeo v Mladé Boleslavi těžko dostupná, naši sociální pracovníci vám mohou poskytnout výše uvedenou podporu přímo u vás doma.

Veškeré služby, které v Respondeu dostanete jsou zdarma.

Kontakt:

Respondeo -  Občanská poradna Mladá Boleslav – 725 306 332

Respondeo – Projekt Zdravá rodina (pomoc rodinám s dětmi) – 606 069 094


Respondeo, z. s., náměstí Přemyslovců 14/11, 288 02 Nymburk
Aktivity projektu "Zdravá rodina" jsou podpořeny z prostředků Operačního programu Zaměstnanost
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