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S manželkou jsem byl ženatý 4 roky. V manželství se nám narodila dcera. Kvůli častým hádkám jsme se ale s manželkou dohodli na rozvodu. Celou dobu jsem byl přesvědčen, že dcera je moje. V rodném listu jsem uveden jako otec. Bývalá manželka mi ale sdělila, že dcera moje není a již pár let má jiného partnera. Bývalá manželka mi ale nechtěla sdělit, kdo to je. Nechal jsem si tedy zpracovat test DNA, který potvrdil, že otcem opravdu nejsem. Jak mám dál postupovat? 

K popření otcovství dochází v případech, kdy je otec dítěte zapsán do rodného listu dítěte, avšak následně se dozví o skutečnostech, které zakládají důvodnou pochybnost o tom, že je otcem dítěte. Podle toho, na základě které domněnky otcovství byl otec do rodného listu dítěte zapsán má pak možnost otcovství popírat. Je tedy rozdíl, jestli se jedná o manžela matky, nového manžela matky nebo o partnera matky.

Manžel matky
– může otcovství popřít do 6 měsíců ode dne, kdy se dozvěděl o skutečnostech zakládajících důvodnou pochybnost, že je otcem dítěte, které se narodilo jeho manželce, nejpozději do 6 let od narození dítěte.
– pokud se dítě narodí mezi 160. dnem od uzavření manželství a 300. dnem po jeho zániku nebo prohlášení manželství za neplatné, může manžel, popřípadě bývalý manžel matky otcovství k dítěti popřít, pokud je vyloučeno, aby byl otcem tohoto dítěte. 
– pokud pozdější manžel matky popře své otcovství k dítěti matky znovu provdané, pak běží dřívějšímu manželovi šestiměsíční popěrná lhůta dnem následujícím poté, kdy se dozvěděl o tomto rozhodnutí
– matka může tento návrh podat do 6 měsíců od narození dítěte.

Partner (druh) matky
– pokud došlo k určení otcovství na základě souhlasného prohlášení rodičů, může být otcovství popřeno, jen je-li vyloučeno, že by muž mohl být otcem dítěte
– lhůta k podání návrhu na popření otcovství takto určeného je do 6 měsíců od souhlasného prohlášení, a pokud k prohlášení došlo před narozením dítěte, neskončí lhůtě dříve než 6 měsíců po narození dítěte

Muž, který dal souhlas s umělým oplodněním
– muž, který dal souhlas s umělým oplodněním, se může popření otcovství domáhat pouze v případě, že by vyšlo najevo, že matka otěhotněla jinak než prostřednictvím umělého oplodnění. Jinak otcovství nelze popřít, pokud se dítě narodí mezi 160. dnem a 300. dnem od umělého oplodnění.

Co se týká shora uvedených lhůt k podání návrhu na popření otcovství, lze je podat i po uplynutí popěrné lhůty, pokud to vyžadují zájem dítěte a veřejný pořádek.

V návrhu vyplníte všechny faktické skutečnosti, popíšete podrobně vzniklou situaci (důvod rozpadu manželství - pokud k němu došlo, případně skutečnost, kvůli které jste měl pochybnosti, zda jste otec dítěte). K návrhu přiložíte kopii rodného listu dítěte, v případě rozvodu rozsudek soudu o rozvodu, výsledek testů DNA (pokud ho máte již k dispozici).
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Můžete se obrátit na Respondeo, z.s., Sirotkova 1242, Mladá Boleslav, kde vám vysvětlíme, jak celý proces probíhá a na co se případně připravit. Dále vám poskytneme vzory návrhů k soudu a můžeme vám pomoci i s jejich vyplněním.

Pokud je pro vás kancelář Respondeo v Mladé Boleslavi těžko dostupná, naši sociální pracovníci vám mohou poskytnout výše uvedenou podporu přímo u vás doma.

Veškeré služby, které v Respondeu dostanete jsou zdarma.

Kontakt:

Respondeo -  Občanská poradna Mladá Boleslav – 725 306 332

Respondeo – Projekt Zdravá rodina (pomoc rodinám s dětmi) – 606 069 094



Respondeo, z. s., náměstí Přemyslovců 14/11, 288 02 Nymburk
Aktivity projektu "Zdravá rodina" jsou podpořeny z prostředků Operačního programu Zaměstnanost
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