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[bookmark: _GoBack]Jsem matka šesti dětí, které v současné době vychovávám sama. Otec dětí od nás odešel a má svou vlastní rodinu. Aktuálně žiji blízko svých rodičů, kteří mají sami děti a s výchovou mých dětí mi velmi pomáhají. Aktuálně se potýkám s psychickými potížemi, jsem často unavená, nezvládám vše tak, jak bych si představovala a především péče o všechny děti není ideální. Dohodli jsme se s rodiči, že si tři moje děti vezmou do pěstounské péče, jelikož u nich fakticky žijí a maminka se o ně stará. 
Jakým způsobem a kdo může požádat soud o svěření dětí do pěstounské péče a co vše má obsahovat návrh?

V návrhu na svěření dítěte do pěstounské péče je v první řadě je potřeba vyplnit všechny formální náležitosti, které najdete ve vzoru návrhu.

V prvním odstavci uvedete, kdo žádá o svěření dítěte do pěstounské péče (navrhovatel). 
Navrhovatel uvede, jak fakticky probíhá život dítěte v rodině. Zmíní péči matky o děti a samozřejmě zda se otec o děti také zajímá. Popíše, že dítě má u něho má veškerou péči, kterou potřebuje, případně zda řádně chodí do školy, nemá absence a pomůcky do vyučování má v pořádku. V bytě má svůj prostor pro přípravu do školy. Ideální je uvést také vyjádření samotného dítěte. Detailně popíše vztah dítěte jak k matce, tak i otci. Dále uvede, v jakém místě rodina aktuálně žije. Popíše bydlení a samozřejmě zmíní finanční stránku celé záležitosti.


Kam pro pomoc v této situaci?
Můžete se obrátit na Respondeo, z.s., Sirotkova 1242, Mladá Boleslav, kde vám vysvětlíme, jak celý proces probíhá a na co se případně připravit. Dále vám poskytneme vzory návrhů k soudu a můžeme vám pomoci i s jejich vyplněním.
Pokud je pro vás kancelář Respondeo v Mladé Boleslavi těžko dostupná, naši sociální pracovníci vám mohou poskytnout výše uvedenou podporu přímo u vás doma.
Veškeré služby, které v Respondeu dostanete jsou zdarma.

Kontakt: 
Respodneo -   Občanská poradna Mladá Boleslav – 725 306 332
Respondeo – Projekt Zdravá rodina (pomoc rodinám s dětmi) – 606 069 094




Respondeo, z. s., náměstí Přemyslovců 14/11, 288 02 Nymburk
Aktivity projektu "Zdravá rodina" jsou podpořeny z prostředků Operačního programu Zaměstnanost
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